Ausbildung zum /zur Caravan- und Reisemobiltechniker/in (m/w/d)
Du wolltest immer schon wissen, wie man alles, um überall zuhause zu sein, in ein Reisemobil oder einen Caravan einbauen kann? Du hast Dich auch gefragt und wolltest  schon mal Ferien in so einem Ausstattungswunder machen? Beste Voraussetzungen, die Dinge jetzt selbst in die Hand zu nehmen – und Köpfchen zu beweisen. Denn du bringst die Antworten ja bald selbst auf die Straße. Im Ausbildungsberuf Karosserie- und Fahrzeugbaumechaniker/in (m/w/d), mit der brandneuen Fachrichtung Caravan- und Reisemobiltechnik. 
Wer wir sind?
Albers Mobile
Wenn’s um den Kauf oder die Instandhaltung von Reisemobilen und Caravans geht, sind wir der Ansprechpartner: Wir beraten persönlich. Wir reparieren, warten und pflegen. Wir setzen Wünsche mit Aus- und Aufbauten, Ausstattungs- und Zubehörextras um. Unsere Kundinnen und Kunden dürfen sich dabei auf die Erfahrung und Qualität verlassen, die diese besondere Urlaubsform zum perfekten Erlebnis macht. Und dich erwartet jetzt ein tolles Team, das dich bei deiner Reise in die Caravaning-Zukunft unterstützt. 
Was du bei uns lernst?
Erstmal das Grundwissen: Du startest Deine dreieinhalbjährige Ausbildung mit den handwerklichen und Kfz-technischen Grundlagen.:
· Bedienen von Fahrzeugen, Systemen und Arbeitsmittel
· Außer- sowie Inbetriebnahme, Messen und Prüfen von Systemen
· Demontieren, Reparieren und Instandhalten
· Erstellen von ‚Fehlerdiagnosen sowie deren Beurteilung
Nach den 18Monaten Grundausbildung steht deine Zwischenprüfung an, dannach bist du soweit, das Du mit dem Spezialwissen beginnst, denn du bist immer auf dem neusten Stand der Technik.
Welche Bereiche du dabei kennenlernst?
· Wartung
· Reparatur
· Nachrüstung
· Umrüstung
· Kundenservice
Was du mitbringen solltest?
· Mindestens einen Hauptschulabschluss
· Neugier und Teamgeist
· Handwerkliches Geschick
· Technisches Interesse
· Spaß an naturwissenschaftlichen Themen wie Chemie oder Physik
· Lust, an hochmodernen Fahrzeugen zu arbeiten
